



**MINISTERUL CULTURII  
AL REPUBLICII MOLDOVA**

**De la comemorare la reconciliere – crearea spațiilor  
pentru dialog între generații**

Asociația Obștească “Genesis” în parteneriat cu ICOM Moldova (International Council of Muzeums), Asociația Foștilor Deportați și Deținuți politici din Moldova, APL Mereni și Min. Culturii al Republicii Moldova organizează dezbateri publice privind conceptul,obiectivele și studiul de fezabilitate al “Muzeului în aer liber în memoria victimelor represiunilor politice” din s. Mereni,rl Anenii Noi.Acest eveniment este parte a activităților preconizate în cadrul proiectului “De la comemorare la reconciliere-crearea spațiilor pentru dialog între generații” și presupune o prezentare publică a notei conceptuale a acestui complex muzeal,discuții cu reprezentanții mediului de afaceri local,membri ai comunității cât și reprezentanți ai sectorului asociativ și mass-media.

Scopul acestui proiect este amenajarea unui monument complex istorico-muzeistic în memoria victimelor represiunilor politice ,ori, păstrarea memoriei culturale,cunoașterea istoriei locale va fi un mijloc de educație morală a tinerei generații. Muzeul va reprezenta o filă din istorie locală din perioada deportărilor în masă (Casa țărănească din sec.XIX,Drumul spre Siberia cu trenul marfar,Zona de lagăr,Arhiva și o Zonă de parc).

Proiectul face parte din programul internațional „**CHOICE**”- *Patrimoniul cultural: Oportunitate pentru sporirea angajamentului civic*. Acesta prevede un proiect cu durata de doi ani privind protejarea și reconsiderarea patrimoniului cultural, cât și sporirea potențialului organizațiilor societății civile din domeniul culturii. Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană în cadrul Programului Parteneriatului Estic.

**Pentru mai multe detalii despre proiect,despre activitățile preconizate,invităm partenerii noștri cât și alte persoane interesate la dezbateri publice,eventiment care va avea loc joi,27 octombrie 2016,ora 10.00,casa nunții Moldova din s. Mereni,rl Anenii Noi./ contact: (+373)69590633 (Natalia Procopii-Scobioala), (+373)69104851 (Alex. Postica)**